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Atveton to mapoakdTm Tpdypappa Java:

class Versicler {

}

int unprime;

Versicler () {unprime = 10; }
Versicler (int v0) { unprime = vO0; }
int m() { return 35; }

int t() { return 2; }

class Unworker extends Versicler {

}

static int count = 5;
Unworker () { count += 8; }
int m() { return 14; }
int n() { return unprime; }

class Exam {

Awgpxeta e&€taong 90 Aentd

public static void main(String argsl[]) {
int precourse = 4;
int 1 = 1;
int rigidity = 4;
while (i < 12) {
i =1+ 2;
precourse = precourse + 1;
}
for (1 =1; 1 < 12; 1 =1 + 2)
rigidity = rigidity + 1;
int coohee = 6;
try {
coohee = 13;
if (coohee == 13)
throw new Exception();
coohee = 23;
} catch (Exception e) {
coohee = 16;
}
Versicler y = new Versicler (3);
Versicler z new Versicler();
Versicler w yi
Unworker x = new Unworker ();
Versicler u Vi
Unworker v = x;
int nundine 10;
int gurnard = z.m() + 2 * x.m() + 3 * x.t();
int musefully = y.unprime;
nundine = 21;
if (w.unprime != y.unprime)
nundine += 1;

else
nundine += 10;
String s = "unignored" + "metamery";
int intrapial = s.substring(l, 11).length();
int acervulus = Unworker.count;
int beetled = 23;
Versicler r = new Unworker();
beetled = r.m();
int trullan = 26;
boolean array[] = new boolean[17];
try {
if (arrayl[27])
trullan = 54;
else
trullan = 40;
} catch (ArrayIndexOutOfBoundsException e) {
trullan = 31;
}

Kon emroyio!
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Ovopo matépa AM

EmAéire T1g Tipég mov Ba £yovv ot
TOPOKAT® HETAPANTEG GTO TEAOG
EKTELEOTG TOV TTPOYPAUUOTOC.

1. coohee:
A.6 B.16 C.13 D.23

2. musefully:
A.-10 B.10 C.0 D.3

3. acervulus:
A.13 B.5 C.21 D.0

4. gurnard:
A.41 B.34 C.63 D.69

5. rigidity:
A.4 B.10 C.11 D.9

6. precourse:
A.9 B.10 C.4 D.11

7. intrapial:
A.9 B.11 C.12 D.10

8. trullan:
A.54 B.40 C.31 D.26

9. nundine:
Al B.10 C.22 D.31

10. beetled:
A.0 B.23 C.14 D.35
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